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Problema 1?2
Demuestre que la expansién de Taylor para una funcién ¢ = 9 (x,y, z) estd dada por

Y+ do,y +dy, 2+ dz) = eV (@, y, 2) (1)
donde
e’ = 1+x+%z2+'~'+%x”,
o= (zy2),
- g 0 0
vV = —,
(8x’8y’8z>’ (2)
y, por lo tanto,
- 0 0 0
dr - = |de—+dy— +dz— ).
r-v (xaer y6y+ Z@z)
HinT: Use la definicién de diferencial para ¢: dy = 8—7’[} dx + 8—7’& dy + 8—7’[} dz.
ox y 0z
Problema 2

Calcule el trabajo ejercido por un gas ideal en un proceso:

a) Isocdrico.
b) Isobérico.
¢) Isotérmico.
d) Adiabatico.

Explique brevemente en qué consiste cada uno.

Problema 3
Durante la expansiéon quasi-estatica adiabdtica de un gas ideal, la presién en cualquier momento estd dada por
la ecuacion

PVT =K, (3)

donde K y « son constantes. Muestre que el trabajo hecho en expandir de un estado (P;,V;) a un estado (Py, V)
es

INoTA: ENTREGAR SU TAREA ESCRITA EN IATEX SUMARA UN PUNTO MAS A LA MISMA. (SOLO EN IATEX # Microsoft Word).
2En la primera versién de la tarea decfa 7+ V. Debe decir dr - V (corregido).
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Problema 4

Un cilindro, con un pistén dentro, contiene un gas a una presién P. La seccién transversal del pistén es de
10 [em]?. El pistén se empuja 1 [mm], comprimiendo el gas. El trabajo requerido para desplazar el pistén es de
0,025 [cal]. Encuentre la presién P en atmdsferas.

Problema 5
Un sistema simple monocomponente de un mol tiene adiabatas del tipo PV?/3 = cte. Se revuleve con un agitador
que hace un trabajo dW y se encuentra que el aumento en la presién dP (a volimen constante) estd dado por

dwn=<§V+wﬂB>dR (5)

Encuentre la energia interna del sistema. 3

Problema 6

Un liquido se comprime isotérmicamente dentro de una cdmara, sin cambiar su volimen. Obtenga una expresion
para la cantidad total de trabajo requerido si el proceso de compresion es quasi-estatico y estd dado por la
ecuacién

v
oo = ~A(P ~ F,). (6)

o

3En la primera versién de la tarea decia V3/5. Debe decir V5/3 (corregido).



